

**Спокойно и методично... Делает дело председатель профсоюзной организации Алексеевской средней школы Яковлевского района Василий Нечаев.**

**Фамилия В.И.Нечаева - победителя конкурса областного объединения организаций профсоюзов «Лучшая первичная профсоюзная организация 2009 года и её лидер» - занесена на областную Доску почёта.**

Профсоюзную работу можно делать по-разному. Кто-то пытается защищать интересы коллег в скандалах и ярких акциях, пишет протесты и жалобы, конфликтует с начальством. Иногда это приносит результаты. Но чаще происходит с точностью до наоборот. Начальство, разозлённое громкими выступлениями, что называется, «закусывает удила». Начинает ставить палки в колёса и гнуть свою, отличную от профсоюзной, линию. Естественно, в этой ситуации в первую очередь ущемляются интересы работников, которые оказываются словно между молотом и наковальней в споре между профсоюзным лидером и руководством предприятия или организации.

Совсем по-другому дело обстоит в Алексеевской школе, где председателем профсоюзной организации уже на второй срок подряд выбран Василий Нечаев. Доверие коллег-учителей - главная оценка качества его работы на посту профсоюзного лидера. Почему именно ему педагоги доверяют защищать свои трудовые интересы? Причин множество. И первая, основная причина - быстрое разрешение всех конфликтных ситуаций. Причём Василий Иванович никогда не обостряет конфликт, не рубит сплеча. Основное его правило - найти общий язык и прийти к компромиссу.

Кто работал или работает в школе, знает, что самое скандальное - это распределение часов, тарификация и график отпусков. Постоянно кто-то чем-то недоволен, в коллективе вспыхивают конфликты. И то и другое решается Василием Ивановичем сообща с администрацией. Если кто-то чем-то недоволен, начинаются тихие, спокойные разговоры с руководством, которые практически всегда приводят к нужному, устраивающему все стороны результату. Во многом благодаря тому, что Нечаев пользуется большим авторитетом в коллективе и обладает даром убеждения. А ещё потому, что лидер школьного профсоюза - педагог с более чем двадцатилетним стажем, и не понаслышке знает о всех тонкостях и нюансах профессии.

Биография Василия Нечаева проста. Деревенский паренёк, выросший в селе Подсереднее. Отслужил в армии. Затем окончил педагогический институт и сразу же устроился на работу в Алексеевскую школу учителем физкультуры. В этой школе он и работает уже двадцать два года. Жена - Любовь Валентиновна - работает в этой же школе завучем. Дочь Екатерина учится в сельскохозяйственной академии. Сын заканчивает девятый класс. Не прост сам Василий Иванович. Умный, рассудительный.

Он тихо и спокойно гнёт свою линию, убеждая и уговаривая. При этом не отказывается и от громких акций. Совсем недавно, например, члены профсоюза отправили протестную телеграмму Президенту России Дмитрию Медведеву с требованием не убирать федеральные льготы учителям. Участвовали члены профсоюза и в акциях протеста, организованных областным объединением организаций профсоюзов. Однако Василий Иванович считает, что по настоящему высоких результатов можно добиться только в тесном сотрудничестве с руководством и администрацией, в спокойном и методичном отстаивании своих интересов. Наверное потому коллектив в Алексеевской школе дружный и неконфликтный. Ведь учителя прекрасно знают, что им нет надобности идти и самим ругаться с руководством. Со своими проблемами они идут к Нечаеву. Он сделает всё от него зависящее, чтобы решить ситуацию в пользу трудящихся.

**Фамилия В.И.Нечаева - победителя конкурса областного объединения организаций профсоюзов «Лучшая первичная профсоюзная организация 2009 года и её лидер» - занесена на областную Доску почёта.**

**Никита ГОРДЕЕВ**